

打通便民服务“最后一公里” 郑州市首家企业医保服务站建成

本报讯 快速办理医保手续,面对面详细讲解医保政策……近日,经开区医保中心建成郑州市首家企业医保服务站、宇通客车医保服务站,开启全新企业医保服务新路径。

这家企业医保服务站是经开区医保中心将医保经办与“我为群众办实事”实践活动相结合的新探索,不仅承

办9类核心端医保经办事宜的“一站式”办理,还通过“事项清单—规范操作—服务体系—经办能力—社会合作”路径,让企业职工及广大居民能够全面、细致了解医疗保障相关政策,为群众排忧解难。张先生感慨地说:“孩子2岁了,户口在老家,我们现在居住在宇通和谐家园社区。感谢党的好政策,2025年

的医保费已经顺利缴到郑州了,再也不用因为孩子不舒服而奔波了。”

“医保领域政策较多、专业性较强,在工作中往往存在‘内行听得清、外行难听懂’的问题。基层医保工作是医保政策落地落实,打通基层‘最后一公里’的重要途径,区医保中心和宇通集团的面对面服务很好地解决了这个难题。”区

医保中心有关负责人表示。下一步,区医保中心将持续开展“线上+线下”宣传服务工作,解决好群众最关心、最直接、最现实的问题,提高群众参保积极性,做到“应保尽保,应缴尽缴”。同时,全面提高党建质量,扎实有序提升医保公共服务能力,为推进医保事业高质量发展提供坚强保证。记者 王赛华 谢鹏飞

实打实贴心 当好职工“娘家人” 经开区首家“共享职工之家”启用

本报讯 近日,经开区首家“共享职工之家”——位于明湖办事处的远大社区共享职工之家启用,为周边企业职工提供敞开心扉、实现周边全员共享、资源共享、共建共享、开放共享,让职工可以在“家门口”就近就便享受到工会“娘家人”的服务,提升广大职工的归属感、幸福感。

远大社区共享职工之家立足原有职工之家,依托社区党群服务中心,坚持“党建带工建,工建服务党建”原则,以“用心建家,让职工幸福”为宗旨,建立“党建引领、工会支持、社区共建、志愿服务、职工共享”的服务模式,通过整合资源、融合服务、联合建家等方式,精心打造集思想引领、学习培训、阅读交

流、心理疏导、法律援助等多功能于一体的综合性服务阵地。

“这是郑州经开区总工会建设投用的第一个共享职工之家。后续,我们将依托共享职工之家阵地,积极开展多种形式的活动,不断激发基层工会活力,增强职工群众归属感、获得感、幸福感,当好职工的‘贴心人’和

‘娘家人’。”经开区总工会有关负责人表示。同时,充分发挥党建引领和聚合功能,不断拓展共享职工之家特色服务内涵,真正使新时代区域共享职工之家“建起来、转起来、活起来”,以实际行动汇聚起广大职工群众的强大力量。

记者 鲁慧

与您相伴 共话幸福 这场文体活动让退休生活更丰富



本报讯 近期,经开区社保中心联合明湖办事处组织辖区离退休老同志开展“立冬养生健康同行 暖心暖身 幸福绵长”系列文体活动,共有50余名老同志参与书法、绘画、舞蹈、乒乓球等活动。

书法交流活动中,现场离退休老同志相互探讨技巧与心得,畅谈自己的创作理念,在书法的熏陶下,大家不仅放松了心情,更增进了彼此的友谊。此外,活动还特别安排了互动环节,离退休老同志互相点评作品,共同探讨书法的艺术魅力;乒乓球比赛中,离退休老同志充分发扬体育竞技精神,沉着冷静、全心投入,各显身手;舞蹈活动现场,

离退休老同志们翩翩起舞,尽情展现着自己的风采,他们在欢乐的旋律中感受着舞蹈的乐趣和身体的活力。活动结束后,大家纷纷表示,这次活动不仅让他们体验到了舞蹈的魅力,还能够有机会与其他老同志交流互动,分享彼此的生活经验和快乐。

“此次系列活动很有意义,经开区社保中心和明湖办事处工作人员考虑得很全面、很周到、很人性化,也很暖心。”参与活动的离退休老同志高兴地说。活动不仅拉近了老同志间的距离,丰富了退休生活,还满足了老同志们的精神需求,使他们深切感受到了组织的关怀和温暖。记者 鲁慧 文/图



区综合行政执法局 多方协作为流浪狗找个“家”

本报讯 近日,经开区综合行政执法局联合办事处、社区在传媒路与岔河路附近开展流浪犬专项整治行动,针对群众反映的流浪犬常见区域进行集中巡查,经过前期调查,执法人员在犬只

常出没的时间段定时蹲守,协调专业抓捕人员,利用专业工具成功捕获两只大型流浪犬,并移交至相关收容机构,让流浪犬不再“流浪”。

记者 鲁慧

郑州市生态环境局经开分局 三步教你下载无违法违规记录证明

本报讯 为切实提高市场主体办事便利度,郑州市生态环境局经开分局专门梳理了信用中国河南平台下载无违法违规记录证明的流程,为企业提供更加便捷高效的服务。具体梳理流程如下:一、企业登录信用中国河南平台,在页面中找到相应的证明下载入口;

二、按照系统提示进行身份验证,确保企业信息的准确性和安全性;三、在验证通过后,进入证明查询页面,输入需要查询的关键信息进行查询。一旦查询到无违法违规记录,即可点击下载按钮,将证明文件保存至本地。

记者 鲁慧

郑州市生态环境局 到经开区调研“无废城市”建设工作

本报讯 10月29日,郑州市生态环境局到经开区调研指导“无废城市”建设工作,到上海通用汽车集团股份有限公司乘用车郑州分公司、宇通重工有限公司和“无废小区”照相机厂家属院进行现场查

看。调研组要求,要紧紧围绕“无废工厂”建设工作,形成具有经开区特色的“无废汽车集团”产业链,打造有结构产业特色的“无废经开”,推动城市绿色高质量发展。记者 鲁慧

区社会事业局 开展老年医学科建设验收工作

本报讯 10月22日,经开区社会事业局联合市老龄处专家组到郑州市第七人民医院,对老年医学科建设成果进行验收,仔细检查设施设备、医疗技术、人员配备、服务质量等内容。验收圆满

完成标志着郑州市第七人民医院老年医学科建设成功,将为经开区老年患者提供优质服务,也给其他医疗机构的老年医学科建设提供经验借鉴。

记者 鲁慧